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101 級畢業生畢業後一年動態調查 

為了調查畢業生動態及協助畢業生就業，校友聯絡暨職涯輔導中心對畢業生畢業一年後進行調查，

大專生與碩士生的畢業總人數為 3,730 人，其中大專生為 2,766 人，碩士生為 964 人。有效成功樣本

回收大專生 1,065 人；碩士生 577 人。 

此次 101 級畢業生所做的動態調查問卷主要分為六大部分；第一部分為 101 級畢業生的基本資料。

第二部分為有關畢業生目前狀況。第三部分為就業情形。第四部份為畢業生對目前工作的滿意度。第

五部份為畢業生對選擇工作時考慮原因的重要程度。第六部份為畢業生對自己的職場能力滿意度。報

告內容主要是分析畢業生目前現況和就業情形相關資料。 

 

一、 101 級畢業生基本資料 

本次動態調查的樣本數為 1,642 人，其中大學部 1,065 人，碩士班 577 人；以學院來分，電資學

院 532 人(32.40%)最多，其次是工學院 500 人(30.45%)，管理學院 461 人(28.08%)位居第三，而人

文學院 149 人(9.38%)位居第四。 

 
圖一、填表畢業生性別比例 

 

 

圖二、填表大專畢業生性別比例 
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圖三、填表碩士畢業生性別比例 

 

 
圖四、填表畢業生學院比例 

 

 

圖五、填表大專畢業生學院比例 
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圖六、填表碩士畢業生學院比例 

 

 

圖七、填表大專畢業生就讀科系比例 
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圖八、填表碩士畢業生就讀科系比例 
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二、 畢業生流向 

101 級畢業生目前情況如下：全校畢業生有 72.66%為工作中，其次有 17.90%為在學中，4.69%為服

役中；大學部畢業生有 66.29%為工作中，其次有 24.23%為在學中，4.60%為服役中：碩士畢業生有

84.40%為工作中，其次有 6.24%為在學中，及 4.85%為服役中。 

 

 
圖九、填表畢業生目前在做什麽比例 

 

 

 

圖十、填表大專畢業生目前在做什麽比例 
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圖十一、填表碩士畢業生目前在做什麽比例 

 

 

表一、填表大專畢業生目前在做什麼與各學院之交叉表 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

工作中 67.52% 47.98% 78.62% 86.05% 

在學中 26.11% 38.73% 12.32% 6.20% 

服役中 4.78% 5.49% 5.07% 0.78% 

職業軍人 0.64% 0.58% 0.72% 0% 

目前暫不打算找工作 0.32% 0% 1.09% 0% 

目前待業(失業)中 0.64% 2.89%  0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病.. 0% 4.34% 2.17% 6.98% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

 

表二、填表碩士畢業生目前在做什麼與各學院之交叉表 

 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

工作中 82.80% 81.18% 88.11% 95.00% 

在學中 6.99% 9.68% 2.16% 5.00% 

服役中 7.53% 2.15% 5.41% 0% 

職業軍人 0% 0.54% 2.16% 0% 

目前暫不打算找工作 1.08% 0% 0% 0% 

目前待業(失業)中 0.54% 3.23% 1.08% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 1.08% 3.23% 1.08% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 
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表三、填表大專畢業生目前在做什麼與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

工作中 23.81% 80.39% 56.82% 67.24% 72.86% 

在學中 71.43% 15.69% 31.82% 20.69% 23.57% 

服役中 0% 0% 9.09% 12.07% 2.86% 

職業軍人 4.76% 1.96% 0% 0% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 0% 0.71% 

目前待業(失業)中 0% 1.96% 2.27% 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 0% 0% 0% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 

工作中 48.95% 45.26% 57.89% 

在學中 37.37% 40.88% 36.84% 

服役中 6.84% 4.38% 0% 

職業軍人 0% 1.46% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 

目前待業(失業)中 3.68% 2.19% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 3.16% 5.84% 5.26% 

總和 100% 100% 100% 

 

管理學院 國企系 財稅系 觀光系 會計系 金融系 企管系 資管系 

工作中 50.94% 98.89% 98.11% 66.67% 75.00% 80.56% 33.33% 

在學中 41.51% 0% 1.89% 33.33% 12.50% 2.78% 23.33% 

服役中 3.77% 0% 0% 0% 12.50% 8.33% 26.67% 

職業軍人 0% 1.11% 0% 0% 0% 2.78% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 0% 0% 2.78% 6.67% 

目前待業(失業)中 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 3.77% 0% 0% 0% 0% 2.78% 10.00% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

人文學院 應外系 人資系 文創系 

工作中 88.00% 76.92% 81.25% 

在學中 6.00% 0% 12.50% 

服役中 0% 7.69% 0% 

職業軍人 0% 0% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 

目前待業(失業)中 0% 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 6.00% 15.38% 6.25% 

總和 100% 100% 100% 
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表四、填表碩士畢業生目前在做什麼與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

工作中 100% 98.00% 64.91% 78.26% 86.36% 

在學中 0% 0% 21.05% 0% 2.27% 

服役中 0% 0% 8.77% 21.74% 9.09% 

職業軍人 0% 0% 0% 0% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 1.75% 0% 2.27% 

目前待業(失業)中 0% 0% 1.75% 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 0% 2.00% 1.75% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 光通所 

工作中 92.50% 73.08% 63.89% 88.89% 

在學中 2.50% 13.46% 22.22% 5.56% 

服役中 3.75% 1.92% 0% 0% 

職業軍人 0% 1.92% 0% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 0% 

目前待業(失業)中 0% 3.85% 8.33% 5.56% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 1.25% 5.77% 5.56% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

管理學院 財管系 觀光系 會計系 金融系 企管系 

工作中 82.83% 100% 66.67% 75.00% 86.96% 

在學中 3.03% 0% 33.33% 0% 0% 

服役中 7.07% 0% 0% 0% 13.04% 

職業軍人 3.03% 0% 0% 25.00% 0% 

目前暫不打算找工作 0% 0% 0% 0% 0% 

目前待業(失業)中 2.02% 0% 0% 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 2.02% 0% 0% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

人文學院 人資系 文創系 

工作中 100% 85.71% 

在學中 0% 14.29% 

服役中 0% 0% 
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目前暫不打算找工作 0% 0% 

目前待業(失業)中 0% 0% 

其他:準備考試、尋找工作中、生病... 0% 0% 

總和 100% 100% 
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三、 就業情形 

1. 畢業生目前工作機構的屬性 

101 級畢業生就業情形如下：大學部畢業生有 72.70%的工作機構屬性為民營單位或企業，其次有

12.79%為公立學校，以及 3.11%為公(國)營事業單位；碩士畢業生有 74.48%工作機構的屬性位為民

營單位或企業，其次有 8.57%為公(國)營事業單位。 

 
圖十二、填表畢業生目前工作機構的屬性比例 

 
圖十三、填表大專目前工作機構的屬性比例 
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圖十四、填表碩士目前工作機構的屬性比例 

 

表五、填表大專畢業生目前主要工作機構的屬性為何與各學院之交叉表 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

政府機關 1.06% 1.44% 1.57% 0% 

公(國)營事業單位 3.87% 4.31% 2.75% 0% 

民營單位或企業 69.37% 73.21% 67.45% 90.83% 

跨國企業 1.06% 1.44% 3.92% 0% 
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總和 100% 100% 100% 100% 

 

表六、填表碩士畢業生目前主要工作機構的屬性為何與各學院之交叉表 

 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

政府機關 3.93% 3.87% 1.16% 15.79% 

公(國)營事業單位 15.17% 5.81% 4.62% 5.26% 

民營單位或企業 66.85% 83.87% 86.13% 73.68% 

跨國企業 0.56% 1.29% 0.58% 0% 

公立學校 6.18% 2.58% 1.16% 5.26% 

私立學校 0% 0% 2.31% 0% 

軍事單位 1.69% 0% 2.31% 0% 

自行創業 1.12% 0.65% 0.58% 0% 

其他 4.49% 1.94% 1.16% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 
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表七、填表大專畢業生目前主要工作機構的屬性為何與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

政府機關 0% 0% 6.98% 0% 0% 

公(國)營事業單位 0% 4.76% 13.95% 5.77% 0% 

民營單位或企業 57.14% 90.48% 34.88% 69.23% 74.29% 

跨國企業 0% 0% 2.33% 0% 1.43% 

公立學校 14.29% 0% 27.91% 19.23% 3.57% 

私立學校 0% 0% 0% 1.92% 0% 

軍事單位 14.29% 2.38% 6.98% 0% 1.43% 

自行創業 0% 0% 2.33% 0% 0% 

其他 14.29% 2.38% 4.65% 3.85% 19.29% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 

政府機關 1.54% 1.54% 0% 

公(國)營事業單位 6.15% 1.54% 0% 

民營單位或企業 66.15% 89.23% 64.29% 

跨國企業 0% 1.54% 14.29% 

公立學校 23.08% 0% 14.29% 

私立學校 0% 0% 0% 

軍事單位 0.77% 4.62% 0% 

自行創業 1.54% 0% 0% 

其他 0.77% 1.54% 7.14% 

總和 100% 100% 100% 

 

 

管理學院 國企系 財稅系 觀光系 會計系 金融系 企管系 資管系 

政府機關 5.66% 0% 1.92% 0% 0% 0% 0% 

公(國)營事業單位 1.89% 0% 0% 0% 12.50% 14.29% 0% 

民營單位或企業 28.30% 96.67% 59.62% 66.67% 37.50% 60.00% 100% 

跨國企業 7.55% 0% 1.92% 0% 12.50% 11.43% 0% 

公立學校 43.40% 3.33% 32.69% 16.67% 12.50% 0% 0% 

私立學校 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

軍事單位 3.77% 0% 0% 0% 12.50% 2.86% 0% 

自行創業 3.77% 0% 3.85% 0% 0% 2.86% 0% 

其他 5.66% 0% 0% 16.67% 12.50% 8.57% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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人文學院 應外系 人資系 文創系 

政府機關 0% 0% 0% 

公(國)營事業單位 0% 0% 0% 

民營單位或企業 93.62% 84.62% 76.92% 

跨國企業 0% 0% 0% 

公立學校 5.32% 0% 7.69% 

私立學校 0% 0% 0% 

軍事單位 0% 0% 0% 

自行創業 0% 0% 0% 

其他 1.06% 15.38% 15.38% 

總和 100% 100% 100% 

 

表八、填表碩士畢業生目前主要工作機構的屬性為何與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

政府機關 8.33% 0% 8.77% 0% 2.38% 

公(國)營事業單位 8.33% 38.78% 12.28% 0% 0% 

民營單位或企業 75.00% 59.18% 43.86% 88.89% 95.24% 

跨國企業 0% 0% 1.75% 0% 0% 

公立學校 8.33% 2.04% 15.79% 0% 0% 

私立學校 0% 0% 0% 0% 0% 

軍事單位 0% 0% 3.51% 5.56% 0% 

自行創業 0% 0% 1.75% 5.56% 0% 

其他 0% 0% 12.28% 0% 2.38% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 光通所 

政府機關 5.41% 5.00% 0% 0% 

公(國)營事業單位 5.41% 7.50% 8.70% 0% 

民營單位或企業 86.49% 82.50% 78.26% 83.33% 

跨國企業 1.35% 0% 4.35% 0% 

公立學校 1.35% 5.00% 4.35% 0% 

私立學校 0% 0% 0% 0% 

軍事單位 0% 0% 0% 0% 

自行創業 0% 0% 0% 5.56% 

其他 0% 0% 4.35% 11.11% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

 

 

 



13 
 

 

管理學院 財管系 觀光系 會計系 金融系 企管系 

政府機關 1.15% 1.79% 0% 0% 0% 

公(國)營事業單位 4.60% 0% 33.33% 0% 13.04% 

民營單位或企業 85.06% 91.07% 33.33% 75.00% 86.96% 

跨國企業 1.15% 0% 0% 0% 0% 

公立學校 2.30% 0% 0% 0% 0% 

私立學校 0% 7.14% 0% 0% 0% 

軍事單位 3.45% 0% 0% 25.00% 0% 

自行創業 1.15% 0% 0% 0% 0% 

其他 1.15% 0% 33.33% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

人文學院 人資系 文創系 

政府機關 15.38% 16.67% 

公(國)營事業單位 7.69% 0% 

民營單位或企業 76.92% 66.67% 

跨國企業 0% 0% 

公立學校 0% 16.67% 

私立學校 0% 0% 

軍事單位 0% 0% 

自行創業 0% 0% 

其他 0% 0% 

總和 100% 100% 
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2. 畢業生工作行業類別 

關於 101 級畢業生目前工作行業類別分佈如<圖十六~圖十七>所示，大專畢業生工作行業類別多數

以製造業（20.61%）爲主，碩士畢業生工作行業類別也是以製造業（19.3%）爲主。 

 

 

 

圖十五、填表畢業生行業類別比例 
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圖十六、填表大專畢業生行業類別比例 

 

 

圖十七、填表碩士畢業生行業類別比例 
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3. 畢業生找第一份工作所花時間 

101 級大專畢業生找第一份工作所花的時間如圖十九所示，有 45.88%的畢業生用了大約 1個月内

找到第一份工作，其次用了大約 1個月以上至 2個月内找到第一份工作的有 29.89% ；而碩士畢業

生所花的時間如圖二十所示，有 47.88%用了大約 1個月内找到第一份工作，其次有 25.58%用了大約

1個月以上至 2個月内找到第一份工作。 

 

 

圖十八、填表畢業生找第一份工作所花時間比例 

 

 
圖十九、填表大專畢業生找第一份工作所花時間比例 

 

 

 

 

 

 

 

46.66% 

(766人) 

28.21% 
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12.83% 

(211人) 

3.08% 

(51人) 

6.30% 

(103人) 

2.93% 

(48人) 

約1個約內(46.66%) 

約1個月以上至2個月內(28.21%) 

約2個月以上至3個月內(12.83%) 

約3個月以上至4個月內(3.08%) 

約4個月以上至6個月內(6.30%) 

約6個月以上(2.93%) 

45.88% 
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29.89% 
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12.42% 

(132人) 

2.71% 

(29人) 

7.13% 

(76人) 

1.97% 

(21人) 

約1個約內(45.88%) 

約1個月以上至2個月內(29.89%) 

約2個月以上至3個月內(12.42%) 

約3個月以上至4個月內(2.71%) 

約4個月以上至6個月內(7.13%) 

約6個月以上(1.97%) 
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圖二十、填表碩士畢業生找第一份工作所花時間比例 

 

 

 

 

表九、填表大專畢業生找第一份工作所花時間與各學院之交叉表 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約 1個約內 53.33% 58.33% 28.63% 47.22% 

約 1 個月以上至 2個月內 26.30% 33.89% 29.02% 34.26% 

約 2 個月以上至 3個月內 10.74% 3.33% 24.71% 2.78% 

約 3 個月以上至 4個月內 4.81% 1.11% 1.96% 1.85% 

約 4 個月以上至 6個月內 2.22% 1.67% 14.12% 12.04% 

約 6 個月以上 2.59% 1.67% 1.57% 1.85% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

表十、填表碩士畢業生找第一份工作所花時間與各學院之交叉表 

 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約 1個約內 36.52% 52.67% 54.91% 52.63% 

約 1 個月以上至 2個月內 28.65% 24.67% 24.28% 15.79% 

約 2 個月以上至 3個月內 15.17% 11.33% 13.87% 10.53% 

約 3 個月以上至 4個月內 5.06% 3.33% 2.31% 5.26% 

約 4 個月以上至 6個月內 8.43% 4.00% 2.89% 0% 

約 6 個月以上 6.18% 4.00% 1.73% 15.79% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

 

 

 

 

 

47.88%(276人) 

25.58%(148人) 

13.46%(78人) 

3.65%(21人) 

5.00%(29人) 

4.42%(25人) 

約1個約內(47.88%) 

約1個月以上至2個月內(25.58%) 

約2個月以上至3個月內(13.46%) 

約3個月以上至4個月內(3.65%) 

約4個月以上至6個月內(5.00%) 

約6個月以上(4.42%) 
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表十一、填表大專畢業生找第一份工作所花時間與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

約 1個約內 71.43% 64.44% 37.84% 51.22% 53.57% 

約 1 個月以上至 2個月內 14.29% 20.00% 32.43% 26.83% 27.14% 

約 2 個月以上至 3個月內 0% 4.44% 18.92% 9.76% 11.43% 

約 3 個月以上至 4個月內 0% 0% 2.70% 7.32% 6.43% 

約 4 個月以上至 6個月內 14.29% 2.22% 2.70% 2.44% 1.43% 

約 6 個月以上 0% 8.89% 5.41% 2.44% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 

約 1個約內 62.00% 55.38% 46.67% 

約 1 個月以上至 2個月內 34.00% 33.85% 33.33% 

約 2 個月以上至 3個月內 1.00% 4.62% 13.33% 

約 3 個月以上至 4個月內 1.00% 1.54% 0% 

約 4 個月以上至 6個月內 1.00% 3.08% 0% 

約 6 個月以上 1.00% 1.54% 6.67% 

總和 100% 100% 100% 

 

 

管理學院 國企系 財稅系 觀光系 會計系 金融系 企管系 資管系 

約 1個約內 26.42% 20.00% 63.46% 33.33% 25.00% 0% 40.00% 

約 1 個月以上至 2個月內 45.28% 36.67% 0% 33.33% 37.50% 22.86% 40.00% 

約 2 個月以上至 3個月內 26.42% 26.67% 0% 33.33% 12.50% 60.00% 0% 

約 3 個月以上至 4個月內 0% 4.44% 0% 0% 0% 2.86% 0% 

約 4 個月以上至 6個月內 0% 12.22% 36.54% 0% 12.50% 8.57% 20.00% 

約 6 個月以上 1.89% 0% 0% 0% 12.50% 5.71% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

人文學院 應外系 人資系 文創系 

約 1個約內 46.34% 46.15% 53.85% 

約 1 個月以上至 2個月內 40.24% 15.38% 15.38% 

約 2 個月以上至 3個月內 0% 23.08% 0% 

約 3 個月以上至 4個月內 0% 0% 15.38% 

約 4 個月以上至 6個月內 12.20% 15.38% 7.69% 

約 6 個月以上 1.22% 0% 7.69% 

總和 100% 100% 100% 
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表十二、填表碩士畢業生找第一份工作所花時間與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

約 1個約內 50.00% 38.78% 29.82% 22.22% 45.24% 

約 1 個月以上至 2個月內 25.00% 34.69% 14.04% 22.22% 45.24% 

約 2 個月以上至 3個月內 8.33% 18.37% 17.54% 22.22% 7.14% 

約 3 個月以上至 4個月內 0% 4.08% 10.53% 0% 2.38% 

約 4 個月以上至 6個月內 0% 2.04% 15.79% 27.78% 0% 

約 6 個月以上 16.67% 2.04% 12.28% 5.56% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 光通所 

約 1個約內 77.46% 20.00% 60.87% 12.50% 

約 1 個月以上至 2個月內 14.08% 40.00% 17.39% 43.75% 

約 2 個月以上至 3個月內 5.63% 20.00% 13.04% 12.50% 

約 3 個月以上至 4個月內 0% 7.50% 4.35% 6.25% 

約 4 個月以上至 6個月內 1.41% 10.00% 0% 6.25% 

約 6 個月以上 1.41% 2.50% 4.35% 18.75% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

 

管理學院 財管系 觀光系 會計系 金融系 企管系 

約 1個約內 42.53% 94.64% 33.33% 100% 0% 

約 1 個月以上至 2個月內 39.08% 0% 66.67% 0% 26.09% 

約 2 個月以上至 3個月內 11.49% 5.36% 0% 0% 47.83% 

約 3 個月以上至 4個月內 4.60% 0% 0% 0% 0% 

約 4 個月以上至 6個月內 0% 0% 0% 0% 21.74% 

約 6 個月以上 2.30% 0% 0% 0% 4.35% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

人文學院 人資系 文創系 

約 1個約內 38.46% 83.33% 

約 1 個月以上至 2個月內 23.08% 0% 

約 2 個月以上至 3個月內 7.69% 16.67% 

約 3 個月以上至 4個月內 7.69% 0% 

約 4 個月以上至 6個月內 0% 0% 

約 6 個月以上 23.08% 0% 

總和 100% 100% 



20 
 

4. 畢業生工作所在地 

關於 101 級已就業畢業生工作的所在地如<圖二十二~圖二十三>所示，大專畢業生有 33.61%的工作

所在地在高雄市，其次有 10.30%的工作所在地在台北市工作；碩士畢業生有 46.9%的工作所在地在

高雄市，其次有 9.9%的工作所在地在台南市工作。 

 

圖二十一、填表畢業生工作所在地比例 

 

圖二十二、填表大專畢業生工作所在地比例 

 

圖二十三  填表碩士畢業生工作所在地比例 
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5. 畢業生平均收入 

101 級畢業生的薪資狀況分佈如圖二十五所示，其中大專畢業生薪資多數介於 25,001 元~30,000

元(28.72%)，其次為 30,001 ~35,000 元(21.22%)。碩士畢業生薪資則如圖二十六所示，多數介於

35,001~40,000 元(26.69%),其次為 40,001 元~45,000 元(22.93%)。 

 

圖二十四、填表畢業生全職工作每月平均收入比例 

 
圖二十五、填表大專畢業生全職工作每月平均收入比例 

 

圖二十六、填表碩士畢業生全職工作每月平均收入比例 
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(34人) 

0.38% 

(2人) 
0.38% 

(2人) 
3.01% 

(17人) 

8.08% 

(47人) 

16.92% 

(98人) 

26.69% 

(154人) 

22.93% 

(132人) 

5.45% 

(31人) 

3.20% 

(19人) 

1.88% 

(11人) 

5.26% 

(30人) 
目前未擔任全職工作(5.83%) 
10001-15000(0.38%)
15001-20000(0.38%)
20001-25000(3.01%)
25001-30000(8.08%)
30001-35000(16.92%)
35001-40000(26.69%)
40001-45000(22.93%)
45001-50000(5.45%)
50001-55000(3.20%)
55001-60000(1.88%)
60000以上(5.26%) 
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表十三、填表大專畢業生全職工作每月平均收入與各學院之交叉表 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

目前未擔任全職工作 16.48% 5.95% 7.06% 8.73% 

10,001-15,000 1.10% 0% 1.18% 0% 

15,001-20,000 0.37% 1.08% 2.35% 0.79% 

20,001-25,000 7.69% 11.35% 10.20% 13.49% 

25,001-30,000 21.61% 36.76% 20.39% 49.21% 

30,001-35,000 17.95% 26.49% 29.02% 4.76% 

35,001-40,000 22.34% 9.73% 5.49% 13.49% 

40,001-45,000 5.49% 5.41% 10.20% 0% 

45,001-50,000 2.56% 0.54% 12.55% 9.52% 

50,001-55,000 1.10% 0.54% 0%  0% 

55,001-60,000 0% 0.54% 0.39% 0% 

60,000 以上 3.30% 1.62% 1.18% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

表十四、填表碩士畢業生全職工作每月平均收入與各學院之交叉表 

 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

目前未擔任全職工作 8.94% 6.21% 2.89% 0% 

10,001-15,000 1.12% 0% 0% 0% 

15,001-20,000 0.56% 0% 0% 5.26% 

20,001-25,000 3.91% 2.48% 2.89% 0% 

25,001-30,000 6.15% 10.56% 8.09% 5.26% 

30,001-35,000 10.61% 14.29% 23.12% 42.11% 

35,001-40,000 25.70% 32.92% 22.54% 21.05% 

40,001-45,000 18.99% 21.74% 30.06% 5.26% 

45,001-50,000 8.38% 4.97% 2.89% 5.26% 

50,001-55,000 6.70% 1.86% 0.58% 5.26% 

55,001-60,000 2.79% 1.24% 1.73% 0% 

60,000 以上 6.15% 3.73% 5.20% 10.53% 

總和 100% 100% 100% 100% 
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表十五、填表大專畢業生全職工作每月平均收入與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

目前未擔任全職工作 14.29% 2.38% 22.73% 2.50% 22.86% 

10,001-15,000 0% 0% 2.27% 0% 1.43% 

15,001-20,000 0% 2.38% 0% 0% 0% 

20,001-25000 0% 14.29% 9.09% 15.00% 3.57% 

25,001-30,000 57.14% 21.43% 13.64% 32.50% 19.29% 

30,001-35,000 0% 19.05% 27.27% 17.50% 15.71% 

35,001-40,000 14.29% 9.52% 25.00% 12.50% 28.57% 

40,001-45,000 14.29% 7.14% 0% 10.00% 5.00% 

45,001-50,000 0% 11.90% 0% 2.50% 0.71% 

50,001-55,000 0% 4.76% 0% 2.50% 0% 

55,001-60,000 0% 0% 0% 0% 0% 

60,000 以上 0% 7.14% 0% 5.00% 2.86% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 

目前未擔任全職工作 2.97% 1.54% 36.84% 

10,001-15,000 0% 0% 0% 

15,001-20,000 0% 3.08% 0% 

20,001-25,000 11.88% 13.85% 0% 

25,001-30,000 47.52% 26.15% 15.79% 

30,001-35,000 25.74% 27.69% 26.32% 

35,001-40,000 2.97% 16.92% 21.05% 

40,001-45,000 3.96% 9.23% 0% 

45,001-50,000 0.99% 0% 0% 

50,001-55,000 0.99% 0% 0% 

55,001-60,000 0.99% 0% 0% 

60,000 以上 1.98% 1.54% 0% 

總和 100% 100% 100% 
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管理學院 國企系 財稅系 觀光系 會計系 金融系 企管系 資管系 

目前未擔任全職工作 20.75% 0% 0% 0% 12.50% 17.14% 0% 

10,001-15,000 5.66% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

15,001-20,000 9.43% 0% 0% 16.67% 0% 0% 0% 

20,001-25,000 30.19% 0% 0% 83.33% 12.50% 11.43% 0% 

25,001-30,000 13.21% 23.33% 1.92% 0% 37.50% 48.57% 30.00% 

30,001-35,000 11.32% 70.00% 1.92% 0% 12.50% 5.71% 10.00% 

35,001-40,000 1.89% 5.56% 0% 0% 12.50% 14.29% 20.00% 

40,001-45,000 1.89% 1.11% 36.54% 0% 12.50% 2.86% 20.00% 

45,001-50,000 1.89% 0% 59.62% 0% 0% 0% 0% 

50,001-55,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

55,001-60,000 1.89% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

60,000 以上 1.89% 0% 0% 0% 0% 0% 20.00% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

 

人文學院 應外系 人資系 文創系 

目前未擔任全職工作 11.00% 0% 0% 

10,001-15,000 0% 0% 0% 

15,001-20,000 0% 7.69% 0% 

20,001-25,000 10.00% 30.77% 23.08% 

25,001-30,000 49.00% 38.46% 61.54% 

30,001-35,000 1.00% 23.08% 15.38% 

35,001-40,000 17.00% 0% 0% 

40,001-45,000 0% 0% 0% 

45,001-50,000 12.00% 0% 0% 

50,001-55,000 0% 0% 0% 

55,001-60,000 0% 0% 0% 

60,000 以上 0% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 
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表十六、填表碩士畢業生全職工作每月平均收入與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

目前未擔任全職工作 0% 0% 24.56% 0% 4.55% 

10,001-15,000 0% 0% 3.51% 0% 0% 

15,001-20,000 0% 0% 1.75% 0% 0% 

20,001-25,000 0% 6.25% 3.51% 11.11% 0% 

25,001-30,000 0% 4.17% 5.26% 33.33% 0% 

30,001-35,000 8.33% 8.33% 17.54% 11.11% 4.55% 

35,001-40,000 33.33% 27.08% 26.32% 16.67% 25.00% 

40,001-45,000 25.00% 20.83% 5.26% 16.67% 34.09% 

45,001-50,000 16.67% 8.33% 0% 11.11% 15.91% 

50,001-55,000 0% 10.42% 3.51% 0% 11.36% 

55,001-60,000 0% 6.25% 3.51% 0% 0% 

60,000 以上 16.67% 8.33% 5.26% 0% 4.55% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 光通所 

目前未擔任全職工作 0% 0% 25.81% 11.76% 

10,001-15,000 0% 0% 0% 0% 

15,001-20,000 0% 0% 0% 0% 

20,001-25,000 1.35% 0% 6.45% 5.88% 

25,001-30,000 10.81% 7.69% 12.90% 11.76% 

30,001-35,000 8.11% 23.08% 16.13% 17.65% 

35,001-40,000 41.89% 23.08% 16.13% 47.06% 

40,001-45,000 28.38% 28.21% 6.45% 5.88% 

45,001-50,000 0% 7.69% 16.13% 0% 

50,001-55,000 1.35% 5.13% 0% 0% 

55,001-60,000 2.70% 0% 0% 0% 

60,000 以上 5.41% 5.13% 0% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 
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管理學院 財管系 觀光系 會計系 金融系 企管系 

目前未擔任全職工作 2.30% 0% 0% 0% 13.04% 

10,001-15,000 0% 0% 0% 0% 0% 

15,001-20,000 0% 0% 0% 0% 0% 

20,001-25,000 4.60% 0% 33.33% 0% 0% 

25,001-30,000 12.64% 0% 66.67% 0% 4.35% 

30,001-35,000 37.93% 0% 0% 25.00% 26.09% 

35,001-40,000 29.89% 0% 0% 25.00% 52.17% 

40,001-45,000 1.15% 89.29% 0% 0% 4.35% 

45,001-50,000 5.75% 0% 0% 0% 0% 

50,001-55,000 1.15% 0% 0% 0% 0% 

55,001-60,000 1.15% 1.79% 0% 25.00% 0% 

60,000 以上 3.45% 8.93% 0% 25.00% 0% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

 

人文學院 人資系 文創系 

目前未擔任全職工作 0% 0% 

10,001-15,000 0% 0% 

15,001-20,000 0% 16.67% 

20,001-25,000 0% 0% 

25,001-30,000 7.69% 0% 

30,001-35,000 38.46% 50.00% 

35,001-40,000 15.38% 33.33% 

40,001-45,000 7.69% 0% 

45,001-50,000 7.69% 0% 

50,001-55,000 7.69% 0% 

55,001-60,000 0% 0% 

60,000 以上 15.38% 0% 

總和 100% 100% 
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6. 畢業生工作與就讀科系相符程度 

根據<表十七~表十八>，各個學院畢業生的工作與他們就讀科系相符程度很高，其中 69.2%畢業生

畢業後的工作與在校所學的專業技能，有相當高的相關性。 

 

 
圖二十七、填表畢業生目前工作與就讀科系相符程度比例 

 

 

圖二十八、填表大專畢業生目前工作與就讀科系相符程度比例 

 

圖二十九、填表碩士畢業生目前工作與就讀科系相符程度比例 

5.47% 

(90人) 14.84% 

(244人) 

69.20% 

(1136人) 

10.49% 

(172人) 

非常不相符 

不相符 

相符 

非常相符 

7.24%(77人) 

16.65%(177人) 

66.47%(708人) 

9.65%(103人) 

非常不相符 

不相符 

相符 

非常相符 

2.67% 

(15人) 
12.00% 

(69人) 

73.52% 

(424人) 

11.81% 

(68人) 

非常不相符 

不相符 

相符 

非常相符 
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表十七、填表大專畢業生目前工作與就讀科系相符程度與各學院之交叉表 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常不相符 12.77% 7.78% 2.35% 4.17% 

不相符 16.79% 19.44% 6.27% 34.17% 

相符 49.27% 70.56% 87.06% 55.83% 

非常相符 21.17% 2.22% 4.31% 5.83% 

總和 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

表十八、填表碩士畢業生目前工作與就讀科系相符程度與各學院之交叉表 

 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常不相符 6.70% 1.30% 0% 0% 

不相符 12.85% 12.34% 8.09% 36.84% 

相符 65.36% 69.48% 87.86% 52.63% 

非常相符 15.08% 16.88% 4.05% 10.53% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

表十九、填表大專畢業生目前工作與就讀科系相符程度與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

非常不相符 14.29% 30.95% 11.36% 0% 11.43% 

不相符 28.57% 23.81% 18.18% 9.76% 15.71% 

相符 42.86% 33.33% 65.91% 78.05% 40.71% 

非常相符 14.29% 11.90% 4.55% 12.20% 32.14% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 

非常不相符 8.00% 9.23% 0%  

不相符 9.00% 33.85% 26.67% 

相符 80.00% 56.92% 66.67% 

非常相符 3.00% 0%  6.67% 

總和 100% 100% 100% 

 

管理學院 國企系 財稅系 觀光系 會計系 金融系 企管系 資管系 

非常不相符 3.77% 0% 0% 0% 12.50% 5.71% 10.00% 

不相符 13.21% 1.11% 3.85% 16.67% 12.50% 11.43% 0% 

相符 71.70% 98.89% 96.15% 83.33% 37.50% 82.86% 70.00% 

非常相符 11.32% 0% 0% 0% 37.50% 0% 20.00% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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人文學院 應外系 人資系 文創系 

非常不相符 1.06% 7.69% 23.08% 

不相符 36.17% 23.08% 30.77% 

相符 62.77% 38.46% 23.08% 

非常相符 0% 30.77% 23.08% 

總和 100% 100% 100% 

 

表二十、填表碩士畢業生目前工作與就讀科系相符程度與就讀科系之交叉表 

工學院 化材系 工管系 土木系 機械系 模具系 

非常不相符 0% 0% 17.54% 11.11% 0% 

不相符 25.00% 20.41% 10.53% 16.67% 2.33% 

相符 75.00% 53.06% 52.63% 72.22% 90.70% 

非常相符 0% 26.53% 19.30% 0% 6.98% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

電資學院 電機系 電子系 資工系 光通所 

非常不相符 0% 0% 8.70% 0% 

不相符 2.70% 27.50% 21.74% 5.88% 

相符 81.08% 70.00% 47.83% 47.06% 

非常相符 16.22% 2.50% 21.74% 47.06% 

總和 100% 100% 100% 100% 

 

管理學院 財管系 觀光系 會計系 金融系 企管系 

非常不相符 0% 0% 0% 0% 0% 

不相符 11.49% 1.79% 0% 0% 13.04% 

相符 83.91% 94.64% 100% 100% 82.61% 

非常相符 4.60% 3.57% 0% 0% 4.35% 

總和 100% 100% 100% 100% 100% 

 

人文學院 人資系 文創系 

非常不相符 0% 0% 

不相符 46.15% 16.67% 

相符 46.15% 66.67% 

非常相符 7.69% 16.67% 

總和 100% 100% 
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四、 畢業生工作滿意度 

根據<表二十一>，整體而言，畢業生對目前主要工作的滿意度，61.97%的畢業生覺得滿意，平均

數為 3.00 分，其中以”工作有挑戰，具學習與成長機會”，平均數 3.11 分為最高。 

表二十一、填表畢業生工作滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 
非常 

滿意 

 

平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

薪資收入與福利 

(如年終或三節獎金、員工旅遊等) 

49 人 203 人 946 人 194 人 
2.92  

3.52% 14.58% 67.96% 13.94% 

升遷或獎勵制度(如升遷機會或績效獎金多) 
30 人 308 人 885 人 170 人 

2.86  
2.15% 22.11% 63.53% 12.20% 

工作穩定有保障 
11 人 199 人 925 人 258 人 

3.03  
0.79% 14.29% 66.40% 18.52% 

工作環境(如空間、設施等) 
13 人 194 人 868 人 316 人 

3.07  
0.93% 13.95% 62.40% 22.72% 

工作時間(如上下班時間，加班狀況) 
56 人 243 人 849 人 243 人 

2.92  
4.03% 17.47% 61.04% 17.47% 

工作單位的組織文化與氣氛 

(如同事關係、主管領導等) 

13 人 192 人 838 人 349 人 
3.09  

0.93% 13.79% 60.20% 25.07% 

家庭與工作的兼顧情況 
20 人 231 人 862 人 279 人 

3.01  
1.44% 16.59% 61.93% 20.04% 

工作地點 
18 人 177 人 920 人 277 人 

3.05  
1.29% 12.72% 66.09% 19.90% 

工作有挑戰，具學習與成長機會 
11 人 171 人 857 人 353 人 

3.11  
0.79% 12.28% 61.57% 25.36% 

工作內容有趣程度 
12 人 259 人 868 人 252 人 

2.98  
0.86% 18.62% 62.40% 18.12% 

所學專長的發揮程度，學以致用 
30 人 281 人 781 人 300 人 

2.97  
2.16% 20.19% 56.11% 21.55% 

對社會的貢獻 
18 人 241 人 895 人 239 人 

2.97  
1.29% 17.30% 64.25% 17.16% 

工作成就感 
11 人 192 人 855 人 334 人 

3.09  
0.79% 13.79% 61.42% 23.99% 

工作負擔或壓力小 
30 人 280 人 864 人 218 人 

2.91  
2.16% 20.11% 62.07% 15.66% 

有充分自主性，能決定工作目標的方法或程序 
13 人 256 人 727 人 396 人 

3.08  
0.93% 18.39% 52.23% 28.45% 

整體而言，您對目前主要工作的滿意度為何? 
22 人 228 人 863 人 279 人 

3.00  
1.60% 16.41% 61.97% 20.01% 
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圖三十、填表畢業生工作滿意度之平均數 
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表二十二、填表大專畢業生工作滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 
非常 

滿意 平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

薪資收入與福利 

(如年終或三節獎金、員工旅遊等) 

46 人 152 人 542 人 124 人 
2.86  

5.32% 17.59% 62.73% 14.35% 

升遷或獎勵制度(如升遷機會或績效獎金多) 
27 人 232 人 508 人 98 人 

2.78  
3.12% 26.82% 58.73% 11.33% 

工作穩定有保障 
10 人 145 人 578 人 132 人 

2.96  
1.16% 16.76% 66.82% 15.26% 

工作環境(如空間、設施等) 
11 人 135 人 530 人 187 人 

3.03  
1.27% 15.64% 61.41% 21.67% 

工作時間(如上下班時間，加班狀況) 
50 人 174 人 483 人 156 人 

2.86  
5.79% 20.16% 55.97% 18.08% 

工作單位的組織文化與氣氛 

(如同事關係、主管領導等) 

10 人 128 人 503 人 223 人 
3.09  

1.16% 14.81% 58.22% 25.81% 

家庭與工作的兼顧情況 
15 人 160 人 513 人 176 人 

2.98  
1.74% 18.52% 59.38% 20.37% 

工作地點 
14 人 113 人 593 人 144 人 

3.00  
1.62% 13.08% 68.63% 16.67% 

工作有挑戰，具學習與成長機會 
9 人 113 人 569 人 173 人 

3.05  
1.04% 13.08% 65.86% 20.02% 

工作內容有趣程度 
9 人 187 人 523 人 144 人 

2.93  
1.04% 21.67% 60.60% 16.69% 

所學專長的發揮程度，學以致用 
26 人 196 人 463 人 179 人 

2.92  
3.01% 22.69% 53.59% 20.72% 

對社會的貢獻 
13 人 165 人 534 人 152 人 

2.95  
1.50% 19.10% 61.81% 17.59% 

工作成就感 
10 人 117 人 518 人 218 人 

3.09  
1.16% 13.56% 60.02% 25.26% 

工作負擔或壓力小 
19 人 193 人 505 人 147 人 

2.90  
2.20% 22.34% 58.45% 17.01% 

有充分自主性，能決定工作目標的方法或程序 
10 人 201 人 409 人 244 人 

3.03  
1.16% 23.26% 47.34% 28.24% 

整體而言，您對目前主要工作的滿意度為何? 
19 人 161 人 365 人 166 人 

2.96  
2.15% 18.61% 59.97% 19.27% 
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圖三十一、填表大專畢業生工作滿意度之平均數 
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表二十三、填表碩士畢業生工作滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 
非常 

滿意 平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

薪資收入與福利 

(如年終或三節獎金、員工旅遊等) 

3 人 51 人 404 人 70 人 
3.02  

0.57% 9.66% 76.52% 13.26% 

升遷或獎勵制度(如升遷機會或績效獎金多) 
3 人 76 人 377 人 72 人 

2.98  
0.57% 14.39% 71.40% 13.64% 

工作穩定有保障 
1 人 54 人 347 人 126 人 

3.13  
0.19% 10.23% 65.72% 23.86% 

工作環境(如空間、設施等) 
2 人 59 人 338 人 129 人 

3.13  
0.38% 11.17% 64.02% 24.43% 

工作時間(如上下班時間，加班狀況) 
6 人 69 人 366 人 87 人 

3.01  
1.14% 13.07% 69.32% 16.48% 

工作單位的組織文化與氣氛 

(如同事關係、主管領導等) 

3 人 64 人 335 人 126 人 
3.11  

0.57% 12.12% 63.45% 23.86% 

家庭與工作的兼顧情況 
5 人 71 人 349 人 103 人 

3.04  
0.95% 13.45% 66.10% 19.51% 

工作地點 
4 人 64 人 327 人 133 人 

3.12  
0.76% 12.12% 61.93% 25.19% 

工作有挑戰，具學習與成長機會 
2 人 58 人 288 人 180 人 

3.22  
0.38% 10.98% 54.55% 34.09% 

工作內容有趣程度 
3 人 72 人 345 人 108 人 

3.06  
0.57% 13.64% 65.34% 20.45% 

所學專長的發揮程度，學以致用 
4 人 85 人 318 人 121 人 

3.05  
0.76% 16.10% 60.23% 22.92% 

對社會的貢獻 
5 人 76 人 361 人 87 人 

3.00  
0.95% 14.37% 68.24% 16.45% 

工作成就感 
1 人 75 人 337 人 116 人 

3.07  
0.19% 14.18% 63.71% 21.93% 

工作負擔或壓力小 
11 人 87 人 359 人 71 人 

2.93  
2.08% 16.48% 67.99% 13.45% 

有充分自主性，能決定工作目標的方法或程序 
3 人 55 人 318 人 152 人 

3.17  
0.57% 10.42% 60.23% 28.79% 

整體而言，您對目前主要工作的滿意度為何? 
4 人 67 人 345 人 112 人 

3.07  
0.71% 12.82% 65.25% 21.22% 
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圖三十二、填表碩士畢業生工作滿意度之平均數 
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五、 畢業生對選擇工作時考慮原因的重要程度 

根據<表二十四>，畢業生對選擇工作時，其中 49.93%認為最重要的考慮原因為”薪資與福利”，

平均數為 3.21 分，其次為”工作保障”、”工作環境舒適”及”能和同事之間相處愉快”，平均數

為 3.20 分。 

表二十四、填表畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性 

 

不重要 尚可 重要 非常重要 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

工作有挑戰，具學習成長機會 
49 人 151 人 956 人 321 人 

3.05  
3.32% 10.22% 64.73% 21.73% 

升遷機會 
19 人 190 人 972 人 295 人 

3.05  
1.29% 12.87% 65.85% 19.99% 

與個人興趣相符 
31 人 228 人 874 人 344 人 

3.04  
2.10% 15.44% 59.17% 23.29% 

能發揮專長或潛力，獲得成就感 
26 人 203 人 885 人 361 人 

3.07  
1.76% 13.76% 60.00% 24.47% 

薪資與福利 
12 人 200 人 738 人 528 人 

3.21  
0.81% 13.53% 49.93% 35.72% 

工作內容不重複，富變化 
23 人 280 人 789 人 384 人 

3.04  
1.56% 18.97% 53.46% 26.02% 

工作保障 
13 人 154 人 840 人 471 人 

3.20  
0.88% 10.42% 56.83% 31.87% 

工作環境舒適 
12 人 168 人 803 人 493 人 

3.20  
0.81% 11.38% 54.40% 33.40% 

不需超時工作或加班(能正常上下班) 
69 人 333 人 795 人 281 人 

2.87  
4.67% 22.53% 53.79% 19.01% 

工作時間彈性大，能照自己想要的方式

生活 

39 人 372 人 793 人 274 人 
2.88  

2.64% 25.17% 53.65% 18.54% 

能照顧家庭 
26 人 258 人 894 人 300 人 

2.99  
1.76% 17.46% 60.49% 20.30% 

能自己決定工作進度與方法 
11 人 243 人 857 人 366 人 

3.07  
0.74% 16.45% 58.02% 24.78% 

對社會有貢獻 
23 人 416 人 714 人 324 人 

2.91  
1.56% 28.17% 48.34% 21.94% 

能和同事之間相處愉快 
8 人 135 人 892 人 441 人 

3.20  
0.54% 9.15% 60.43% 29.88% 

能獲得老闆的肯定和重用 
10 人 139 人 898 人 430 人 

3.18  
0.68% 9.41% 60.80% 29.11% 
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圖三十三、填表畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性之平均數 
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表二十五、填表大專畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性 

 

不重要 尚可 重要 非常重要 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

工作有挑戰，具學習成長機會 
44 人 91 人 608 人 200 人 

3.02  
4.67% 9.65% 64.48% 21.21% 

升遷機會 
17 人 140 人 613 人 172 人 

3.00  
1.80% 14.86% 65.07% 18.26% 

與個人興趣相符 
23 人 154 人 530 人 236 人 

3.04  
2.44% 16.33% 56.20% 25.03% 

能發揮專長或潛力，獲得成就感 
17 人 150 人 548 人 226 人 

3.04  
1.81% 15.94% 58.24% 24.02% 

薪資與福利 
9 人 153 人 415 人 366 人 

3.21  
0.95% 16.22% 44.01% 38.81% 

工作內容不重複，富變化 
18 人 193 人 488 人 244 人 

3.02  
1.91% 20.47% 51.75% 25.87% 

工作保障 
9 人 100 人 498 人 336 人 

3.23  
0.95% 10.60% 52.81% 35.63% 

工作環境舒適 
7 人 71 人 497 人 367 人 

3.30  
0.74% 7.54% 52.76% 38.96% 

不需超時工作或加班(能正常上下班) 
65 人 202 人 475 人 201 人 

2.86  
6.89% 21.42% 50.37% 21.31% 

工作時間彈性大，能照自己想要的方式生活 
34 人 236 人 508 人 165 人 

2.85  
3.61% 25.03% 53.87% 17.50% 

能照顧家庭 
26 人 198 人 526 人 193 人 

2.94  
2.76% 21.00% 55.78% 20.47% 

能自己決定工作進度與方法 
9 人 158 人 513 人 263 人 

3.09  
0.95% 16.76% 54.40% 27.89% 

對社會有貢獻 
21 人 335 人 385 人 202 人 

2.81  
2.23% 35.52% 40.83% 21.42% 

能和同事之間相處愉快 
7 人 94 人 568 人 273 人 

3.18  
0.74% 9.98% 60.30% 28.98% 

能獲得老闆的肯定和重用 
10 人 95 人 545 人 292 人 

3.19  
1.06% 10.08% 57.86% 31.00% 
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圖三十四、填表大專畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性之平均數 
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表二十六、填表碩士畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性 

 

不重要 尚可 重要 非常重要 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

工作有挑戰，具學習成長機會 
5 人 60 人 348 人 121 人 

3.10  
0.94% 11.24% 65.17% 22.66% 

升遷機會 
5 人 60 人 348 人 121 人 

3.10  
0.94% 11.24% 65.17% 22.66% 

與個人興趣相符 
8 人 74 人 344 人 108 人 

3.03  
1.50% 13.86% 64.42% 20.22% 

能發揮專長或潛力，獲得成就感 
9 人 53 人 337 人 135 人 

3.12  
1.69% 9.93% 63.11% 25.28% 

薪資與福利 
3 人 47 人 323 人 162 人 

3.20  
0.56% 8.79% 60.37% 30.28% 

工作內容不重複，富變化 
5 人 87 人 301 人 140 人 

3.08  
0.94% 16.32% 56.47% 26.27% 

工作保障 
4 人 54 人 342 人 135 人 

3.14  
0.75% 10.09% 63.93% 25.23% 

工作環境舒適 
5 人 97 人 306 人 126 人 

3.04  
0.94% 18.16% 57.30% 23.60% 

不需超時工作或加班(能正常上下班) 
4 人 131 人 320 人 80 人 

2.89  
0.75% 24.49% 59.81% 14.95% 

工作時間彈性大，能照自己想要的方式生活 
5 人 136 人 285 人 109 人 

2.93  
0.93% 25.42% 53.27% 20.37% 

能照顧家庭 
0 人 60 人 368 人 107 人 

3.09  
0.00% 11.21% 68.79% 20.00% 

能自己決定工作進度與方法 
2 人 85 人 344 人 103 人 

3.03  
0.37% 15.92% 64.42% 19.29% 

對社會有貢獻 
2 人 81 人 329 人 122 人 

3.07  
0.37% 15.17% 61.61% 22.85% 

能和同事之間相處愉快 
1 人 41 人 324 人 168 人 

3.23  
0.19% 7.68% 60.67% 31.46% 

能獲得老闆的肯定和重用 
0 人 44 人 353 人 138 人 

3.18  
0.00% 8.22% 65.98% 25.79% 
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圖三十五、填表碩士畢業生在選擇工作時，認為下列原因的重要性之平均數 
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六、 畢業生對自己的職場能力滿意度 

根據<表二十七>，畢業生對自己的職場能力滿意度，其中 57.86%認為”人際互動與人脈經營”最

滿意，平均數為 3.09 分；其次為 62.20%畢業生認為”團隊合作”，平均數為 3. 07 分；第三為”自

我學習能力”及”體能與健康”，平均數為 3.06 分。 

 

 

表二十七、填表畢業生對自己的職場能力滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 非常滿意 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

專業知識技能 
45 人 183 人 1045 人 203 人 

2.95  
3.05% 12.40% 70.80% 13.75% 

挫折與壓力容忍力 
6 人 170 人 1059 人 241 人 

3.04  
0.41% 11.52% 71.75% 16.33% 

問題解決能力 
10 人 146 人 1108 人 212 人 

3.03  
0.68% 9.89% 75.07% 14.36% 

創新開發能力 
10 人 414 人 802 人 250 人 

2.88  
0.68% 28.05% 54.34% 16.94% 

人際互動與人脈經營 

(如與人混熟，協調商量) 

5 人 236 人 854 人 381 人 
3.09  

0.34% 15.99% 57.86% 25.81% 

表達溝通(口才及文字表達) 
12 人 225 人 926 人 313 人 

3.04  
0.81% 15.24% 62.74% 21.21% 

自我學習能力 
4 人 203 人 963 人 306 人 

3.06  
0.27% 13.75% 65.24% 20.73% 

自我推銷能力 
14 人 274 人 901 人 287 人 

2.99  
0.95% 18.56% 61.04% 19.44% 

國際化能力 

(如外語能力，國際互動交流等) 

39 人 305 人 851 人 281 人 
2.93  

2.64% 20.66% 57.66% 19.04% 

體能與健康 
21 人 223 人 884 人 348 人 

3.06  
1.42% 15.11% 59.89% 23.58% 

團隊合作 
6 人 217 人 918 人 335 人 

3.07  
0.41% 14.70% 62.20% 22.70% 

整體而言，您具備職場能力之滿

意度 

9 人 191 人 992 人 284 人 
3.05  

0.61% 12.94% 67.21% 19.24% 
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圖三十六、填表畢業生對自己的職場能力滿意度之平均數 
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表二十八、填表大專畢業生對自己的職場能力滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 非常滿意 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

專業知識技能 
44 人 150 人 633 人 116 人 

2.87  
4.67% 15.91% 67.13% 12.30% 

挫折與壓力容忍力 
6 人 115 人 699 人 123 人 

3.00  
0.64% 12.20% 74.13% 13.04% 

問題解決能力 
10 人 105 人 700 人 128 人 

3.00  
1.06% 11.13% 74.23% 13.57% 

創新開發能力 
8 人 332 人 459 人 144 人 

2.78  
0.85% 35.21% 48.67% 15.27% 

人際互動與人脈經營 

(如與人混熟，協調商量) 

3 人 171 人 508 人 261 人 
3.09  

0.32% 18.13% 53.87% 27.68% 

表達溝通(口才及文字表達) 
11 人 150 人 603 人 179 人 

3.01  
1.17% 15.91% 63.94% 18.98% 

自我學習能力 
4 人 145 人 642 人 152 人 

3.00  
0.42% 15.38% 68.08% 16.12% 

自我推銷能力 
11 人 198 人 579 人 155 人 

2.93  
1.17% 21.00% 61.40% 16.44% 

國際化能力 

(如外語能力，國際互動交流等) 

32 人 197 人 559 人 155 人 
2.89  

3.39% 20.89% 59.28% 16.44% 

體能與健康 
19 人 148 人 597 人 179 人 

2.99  
2.01% 15.69% 63.31% 18.98% 

團隊合作 
6 人 167 人 572 人 198 人 

3.02  
0.64% 17.71% 60.66% 21.00% 

整體而言，您具備職場能力之滿意度 
9 人 151 人 591 人 192 人 

3.02  
0.95% 16.01% 62.67% 20.36% 
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圖三十七、填表大專畢業生對自己的職場能力滿意度之平均數 
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表二十九、填表碩士畢業生對自己的職場能力滿意度 

 

很不滿意 不滿意 滿意 非常滿意 
平均數 

1 分 2 分 3 分 4 分 

專業知識技能 
1 人 33 人 412 人 87 人 

3.10  
0.19% 6.19% 77.30% 16.32% 

挫折與壓力容忍力 
0 人 55 人 360 人 118 人 

3.12  
0.00% 10.32% 67.54% 22.14% 

問題解決能力 
0 人 41 人 408 人 84 人 

3.08  
0.00% 7.69% 76.55% 15.76% 

創新開發能力 
2 人 82 人 343 人 106 人 

3.04  
0.38% 15.38% 64.35% 19.89% 

人際互動與人脈經營 

(如與人混熟，協調商量) 

2 人 65 人 346 人 120 人 
3.10  

0.38% 12.20% 64.92% 22.51% 

表達溝通(口才及文字表達) 
1 人 75 人 323 人 134 人 

3.11  
0.19% 14.07% 60.60% 25.14% 

自我學習能力 
0 人 58 人 321 人 154 人 

3.18  
0.00% 10.88% 60.23% 28.89% 

自我推銷能力 
3 人 76 人 322 人 132 人 

3.09  
0.56% 14.26% 60.41% 24.77% 

國際化能力 

(如外語能力，國際互動交流等) 

7 人 108 人 292 人 126 人 
3.01  

1.31% 20.26% 54.78% 23.64% 

體能與健康 
2 人 75 人 287 人 169 人 

3.17  
0.38% 14.07% 53.85% 31.71% 

團隊合作 
0 人 50 人 346 人 137 人 

3.16  
0.00% 9.38% 64.92% 25.70% 

整體而言，您具備職場能力之滿意度 
0 人 40 人 401 人 92 人 

3.10  
0.00% 7.50% 75.23% 17.26% 
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圖三十八、填表碩士畢業生對自己的職場能力滿意度之平均數 
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附錄、問卷 

國立高雄應用科技大學大專畢業生畢業後一年動態調查 

親愛的校友 您好: 

為了瞭解您畢業一年後的狀況、就業及進修等情形，懇請撥冗填答本問卷。  

本問卷資料提供整體分析之用，且您所提供的資料絕對保密，並依個人資料保護法規定嚴密保管與遵

循法令規定處理，請安心填答。 

您的寶貴意見將成為本校成長的動力，如對本問卷填答有任何疑問，歡迎請以 E-mail 與我們聯絡

(raoffice01@kuas.edu.tw)。再次感謝您填覆問卷! 

 

敬祝  諸事順利 

                                 

                國立高雄應用科技大學 

                 校友聯絡暨職涯輔導中心 

                                聯絡電話(07)3814526 分機 2764 江小姐 

                 傳真電話(07)3836925  

 

一、您的基本資料 

(一)您的性別   (1)□男性  (2)□女性 

(二)您就讀的科系 (1)□化學工程與材料工程系 (2)□工業工程與管理系(3)□土木工程系  

(4)□機械工程系 (5)□模具工程系(6)□電機工程系(7)□電子工程系  

(8)□資訊工程系(9)□國際企業系 (10)□財富與稅務管理系 

 (11)□觀光管理系 (12)□會計系 (13)□金融系(14)□企業管理系  

(15)□資訊管理系 (16)□應用外語系 (17)□人力資源發展系  

          (18)□文化創意發展系 

 

二、您的目前狀況 

(一)您目前主要在做甚麼 ? 

(1)□工作中 (2)□在學中  (3)□服役中 (4)□職業軍人(5)□目前暫不打算找工作  

(6)□目前待業(失業)中  (7)□其他:準備考試、尋找工作中、生病…… 

 

三、您的就業情形 

  (一)請問您目前最主要工作機構的屬性為何? 

(兼職工作者以最主要那份兼職的機構屬性為主) 

(1)□政府機關 (2)□公(國)營事業單位 (3)□民營單位或企業 (4)□跨國企業  

(5)□公立學校 (6)□私立學校 (7)□軍事單位 (8)□自行創業  (9)□其他 
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 (二)您目前最主要工作的行業類別是屬於哪一類? （如計程車司機請勾運輸及倉儲業 

，但在醫院開車者，請勾選醫療保護及社會工作服務業） 

(1)□農、林、漁、牧業 (2)□礦業及土石採取業 (3)□製造業 

(4)□電力及燃氣供應業 (5)□用水供應及污染整治業 (6)□營造業  

(7)□批發及零售業 (8)□運輸及倉儲業 (9)□住宿及餐飲業  

(10)□資訊及通訊傳播業 (11)□金融及保險業 (12)□不動產業  

(13)□專業、科學及技術服務業 (14)□支援服務業 

(15)□公共行政及國防、強制性社會安全 (16)□教育服務業 

(17)□醫療保健及社會工作服務業 (18)□藝術、娛樂及休閒服務業 

    (19)□其他服務業  

 

(三) 您花了多少時間找到第一份工作? 

     (1)□約 1個月內  (2)□約 1個月以上至 2個月內  (3)□約 2個月以上至 3個月內 

     (4)□約 3個月以上至 4個月內  (5)□約 4個月以上至 6個月內  (6)□約 6個月以上 

 

(四) 您現在主要工作所在地為何? 

境內: (1)□基隆市  (2)□新北市  (3)□台北市  (4)□桃園縣  (5)□新竹縣   

(6)□新竹市  (7)□苗栗縣(8)□台中市  (9)□南投縣  (10)□彰化縣   

(11)□雲林縣  (12)□嘉義縣  (13)□嘉義市  (14)□台南市(15)□高雄市   

(16)□屏東縣  (17)□台東縣  (18)□花蓮縣  (19)□宜蘭縣  (20)□連江縣   

(21)□金門縣  (22)□澎湖縣  (23)□其他______ 

境外(請填報工作國家別): (1)□亞洲________(2)□大洋洲________ 

 (3)□非洲________(4)□歐洲________ 

(5)□北美洲________  (6)□南美洲________ 

 

  (五)您目前擔任之全職工作，每月平均收入多少？ 

     (1)□目前未擔任全職工作 (2)□10,001-15,000  

(3)□15,001-20,000  (4)□20,001-25,000 (5)□25,001-30,000  

(6)□30,001-35,000 (7)□35,001-40,000 (8)□40,001-45,000  

(9)□45,001-50,000 (10)□50,001-55,000 (11)□55,001-60,000        

   (12)□60,000 以上 

 

  (六)您目前最主要擔任的這份工作，與您原就讀系所的課程相符程度為何？ 

(兼職者請以最主要那份兼職工作回答) 

(1)□非常不相符(2)□不相符(3)□相符(4)□非常相符 

 

 

 

~請翻面繼續作答~ 
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 (七)您對目前這份最主要工作在下列項目的滿意度為何？(全職者以全職工作 

   回答，兼職者請以最主要兼職工作回答，目前為實習者請以實習工作回答) 

 1 2 3 4 

很 

不 

滿 

意 

不 

滿 

意 

滿 

意 

非 

常 

滿 

意 

1.薪資收入與福利(如年終或三節獎金、員工旅遊等) □ □ □ □ 

2.升遷或獎勵制度(如升遷機會或績效獎金多) □ □ □ □ 

3.工作穩定有保障 □ □ □ □ 

4.工作環境(如空間、設施等) □ □ □ □ 

5.工作時間(如上下班時間，加班狀況) □ □ □ □ 

6.工作單位的組織文化與氣氛(如同事關係、主管領導等) □ □ □ □ 

7.家庭與工作的兼顧情況 □ □ □ □ 

8.工作地點 □ □ □ □ 

9.工作有挑戰，具學習與成長機會 □ □ □ □ 

10.工作內容的有趣程度 □ □ □ □ 

11.所學專長的發揮情況，學以致用 □ □ □ □ 

12.對社會的貢獻 □ □ □ □ 

13.工作成就感 □ □ □ □ 

14.工作負擔或壓力小 □ □ □ □ 

15.有充份自主性，能決定達成工作目標的方法或程序 □ □ □ □ 

 

 (八)選擇工作時，您認為下列原因對您有多重要 

 1 2 3 4 

不 

重 

要 

尚 

可 

重 

要 

非 

常 

重 

要 

1.工作有挑戰，具學習成長機會 □ □ □ □ 

2.升遷機會 □ □ □ □ 

3.與個人興趣符合 □ □ □ □ 

4.能發揮專長或潛力，獲得成就感 □ □ □ □ 

5.薪資與福利 □ □ □ □ 

6.工作內容不重複，富變化 □ □ □ □ 

7.工作保障 □ □ □ □ 

8.工作環境舒適 □ □ □ □ 
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1 2 3 4 

不 

重 

要 

尚 

可 

重 

要 

非 

常 

重 

要 

9.不需超時工作或加班（能正常上下班) □ □ □ □ 

10.工作時間彈性大，能按照自己想要的方式生活 □ □ □ □ 

11.能照顧家庭 □ □ □ □ 

12.能自己決定工作進度與方法 □ □ □ □ 

13.對社會有貢獻 □ □ □ □ 

14.能和同事之間相處愉快 □ □ □ □ 

15.能獲得老闆的肯定和重用 □ □ □ □ 

 

 (九)您對您的職場能力滿意度為何 ? 

 1 2 3 4 

很 

不 

滿 

意 

不 

太 

滿 

意 

滿 

意 

非 

常 

滿 

意 

1.專業知識與技能 □ □ □ □ 

2.挫折與壓力容忍力 □ □ □ □ 

3.問題解決能力 □ □ □ □ 

4.創新開發能力 □ □ □ □ 

5.人際互動與人脈經營(如與人混熟，協調商量) □ □ □ □ 

6.表達溝通(口才及文字表達) □ □ □ □ 

7.自我學習能力 □ □ □ □ 

8.自我推銷能力 □ □ □ □ 

9.國際化能力(如外語能力、國際互動交流等) □ □ □ □ 

10.體能與健康 □ □ □ □ 

11.團隊合作 □ □ □ □ 

12.整體而言，您具備職場能力之滿意度 □ □ □ □ 

 

問卷到此結束，謝謝您的填答! 
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國立高雄應用科技大學碩士畢業生畢業後一年動態調查 

親愛的校友 您好: 

為了瞭解您畢業一年後的狀況、就業及進修等情形，懇請撥冗填答本問卷。  

本問卷資料提供整體分析之用，且您所提供的資料絕對保密，並依個人資料保護法規定嚴密保管與遵

循法令規定處理，請安心填答。 

您的寶貴意見將成為本校成長的動力，如對本問卷填答有任何疑問，歡迎請以 E-mail 與我們聯絡

(raoffice01@kuas.edu.tw)。再次感謝您填覆問卷! 

 

敬祝   諸事順利 

                                 

                 國立高雄應用科技大學 

                 校友聯絡暨職涯輔導中心 

                                 聯絡電話(07)3814526 分機 2764 江小姐 

                 傳真電話(07)3836925  

 

一、您的基本資料 

(一)您的性別   (1)□男性  (2)□女性 

(二)您就讀的科系 (1)□化學工程與材料工程系 (2)□工業工程與管理系(3)□土木工程系  

(4)□機械工程系 (5)□模具工程系(6)□電機工程系(7)□電子工程系  

(8)□資訊工程系(9)□國際企業系 (10)□財富與稅務管理系 

 (11)□觀光管理系 (12)□會計系 (13)□金融系(14)□企業管理系  

(15)□資訊管理系 (16)□應用外語系 (17)□人力資源發展系  

          (18)□文化創意發展系 

 

二、您的目前狀況 

(一)您目前主要在做甚麼 ? 

(1)□工作中 (2)□在學中  (3)□服役中 (4)□職業軍人(5)□目前暫不打算找工作  

(6)□目前待業(失業)中  (7)□其他:準備考試、尋找工作中、生病…… 

 

四、您的就業情形 

  (一)請問您目前最主要工作機構的屬性為何? 

(兼職工作者以最主要那份兼職的機構屬性為主) 

(1)□政府機關 (2)□公(國)營事業單位 (3)□民營單位或企業 (4)□跨國企業  

(5)□公立學校 (6)□私立學校 (7)□軍事單位 (8)□自行創業  (9)□其他 
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 (二)您目前最主要工作的行業類別是屬於哪一類? （如計程車司機請勾運輸及倉儲業 

，但在醫院開車者，請勾選醫療保護及社會工作服務業） 

(1)□農、林、漁、牧業 (2)□礦業及土石採取業 (3)□製造業 

(4)□電力及燃氣供應業 (5)□用水供應及污染整治業 (6)□營造業  

(7)□批發及零售業 (8)□運輸及倉儲業 (9)□住宿及餐飲業  

(10)□資訊及通訊傳播業 (11)□金融及保險業 (12)□不動產業  

(13)□專業、科學及技術服務業 (14)□支援服務業 

(15)□公共行政及國防、強制性社會安全 (16)□教育服務業 

(17)□醫療保健及社會工作服務業 (18)□藝術、娛樂及休閒服務業 

    (19)□其他服務業  

 

(三) 您花了多少時間找到第一份工作? 

     (1)□約 1個月內  (2)□約 1個月以上至 2個月內  (3)□約 2個月以上至 3個月內 

     (4)□約 3個月以上至 4個月內  (5)□約 4個月以上至 6個月內  (6)□約 6個月以上 

 

(四) 您現在主要工作所在地為何? 

境內: (1)□基隆市  (2)□新北市  (3)□台北市  (4)□桃園縣  (5)□新竹縣   

(6)□新竹市  (7)□苗栗縣(8)□台中市  (9)□南投縣  (10)□彰化縣   

(11)□雲林縣  (12)□嘉義縣  (13)□嘉義市  (14)□台南市(15)□高雄市   

(16)□屏東縣  (17)□台東縣  (18)□花蓮縣  (19)□宜蘭縣  (20)□連江縣   

(21)□金門縣  (22)□澎湖縣  (23)□其他______ 

境外(請填報工作國家別): (1)□亞洲________(2)□大洋洲________ 

 (3)□非洲________(4)□歐洲________ 

(5)□北美洲________  (6)□南美洲________ 

 

  (五)您目前擔任之全職工作，每月平均收入多少？ 

     (1)□目前未擔任全職工作 (2)□10,001-15,000  

(3)□15,001-20,000  (4)□20,001-25,000 (5)□25,001-30,000  

(6)□30,001-35,000 (7)□35,001-40,000 (8)□40,001-45,000  

(9)□45,001-50,000 (10)□50,001-55,000 (11)□55,001-60,000        

   (12)□60,000 以上 

 

  (六)您目前最主要擔任的這份工作，與您原就讀系所的課程相符程度為何？ 

(兼職者請以最主要那份兼職工作回答) 

(1)□非常不相符(2)□不相符(3)□相符(4)□非常相符 

 

 

 

 

 

~請翻面繼續作答~ 
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 (七)您對目前這份最主要工作在下列項目的滿意度為何？(全職者以全職工作 

   回答，兼職者請以最主要兼職工作回答，目前為實習者請以實習工作回答) 

 1 2 3 4 

很 

不 

滿 

意 

不 

滿 

意 

滿 

意 

非 

常 

滿 

意 

1.薪資收入與福利(如年終或三節獎金、員工旅遊等) □ □ □ □ 

2.升遷或獎勵制度(如升遷機會或績效獎金多) □ □ □ □ 

3.工作穩定有保障 □ □ □ □ 

4.工作環境(如空間、設施等) □ □ □ □ 

5.工作時間(如上下班時間，加班狀況) □ □ □ □ 

6.工作單位的組織文化與氣氛(如同事關係、主管領導等) □ □ □ □ 

7.家庭與工作的兼顧情況 □ □ □ □ 

8.工作地點 □ □ □ □ 

9.工作有挑戰，具學習與成長機會 □ □ □ □ 

10.工作內容的有趣程度 □ □ □ □ 

11.所學專長的發揮情況，學以致用 □ □ □ □ 

12.對社會的貢獻 □ □ □ □ 

13.工作成就感 □ □ □ □ 

14.工作負擔或壓力小 □ □ □ □ 

15.有充份自主性，能決定達成工作目標的方法或程序 □ □ □ □ 

 

 (八)選擇工作時，您認為下列原因對您有多重要 

 1 2 3 4 

不 

重 

要 

尚 

可 

重 

要 

非 

常 

重 

要 

1.工作有挑戰，具學習成長機會 □ □ □ □ 

2.升遷機會 □ □ □ □ 

3.與個人興趣符合 □ □ □ □ 

4.能發揮專長或潛力，獲得成就感 □ □ □ □ 

5.薪資與福利 □ □ □ □ 

6.工作內容不重複，富變化 □ □ □ □ 

7.工作保障 □ □ □ □ 

8.工作環境舒適 □ □ □ □ 
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1 2 3 4 

不 

重 

要 

尚 

可 

重 

要 

非 

常 

重 

要 

9.不需超時工作或加班（能正常上下班) □ □ □ □ 

10.工作時間彈性大，能按照自己想要的方式生活 □ □ □ □ 

11.能照顧家庭 □ □ □ □ 

12.能自己決定工作進度與方法 □ □ □ □ 

13.對社會有貢獻 □ □ □ □ 

14.能和同事之間相處愉快 □ □ □ □ 

15.能獲得老闆的肯定和重用 □ □ □ □ 

 

 (九)您對您的職場能力滿意度為何 ? 

 1 2 3 4 

很 

不 

滿 

意 

不 

太 

滿 

意 

滿 

意 

非 

常 

滿 

意 

1.專業知識與技能 □ □ □ □ 

2.挫折與壓力容忍力 □ □ □ □ 

3.問題解決能力 □ □ □ □ 

4.創新開發能力 □ □ □ □ 

5.人際互動與人脈經營(如與人混熟，協調商量) □ □ □ □ 

6.表達溝通(口才及文字表達) □ □ □ □ 

7.自我學習能力 □ □ □ □ 

8.自我推銷能力 □ □ □ □ 

9.國際化能力(如外語能力、國際互動交流等) □ □ □ □ 

10.體能與健康 □ □ □ □ 

11.團隊合作 □ □ □ □ 

12.整體而言，您具備職場能力之滿意度 □ □ □ □ 

 

問卷到此結束，謝謝您的填答! 

 


